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1. Вступ 

 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни - формування здатності комплексно 

застосовувати знання і розуміння особливостей організації та правового 

забезпечення діяльності СБ України в сучасних умовах; вироблення основних 

вмінь і навичок, а також формування професійних компетентностей щодо 

реалізації юрисдикційних повноважень органів СБ України. 

Завдання навчальної дисципліни є поглиблення отриманих раніше знань, 

формування і закріплення умінь і навичок, щодо поняття та принципів діяльності 

органів СБ України; правового статусу органів СБ України як суб’єктів реалізації 

юрисдикційних повноважень; правових основ державної політики України у 

сфері національної безпеки і оборони; системи суб’єктів забезпечення 

національної безпеки в Україні, повноважень, завдань, структури та принципів 

діяльності СБ України, системи демократичного цивільного контролю за 

сектором безпеки і оборони України, організації діяльності сектора безпеки і 

оборони України в особливий період, світових стандартів та досвіду щодо 

організації управління сектором безпеки і оборони України. 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: обовʼязкова.               

1.3. Пререквізити:  -  

1.4. Кореквізити: Застосування кримінального законодавства у 

правоохоронній діяльності СБУ, Кримінальна процесуальна діяльність 

підрозділів СБУ, Адміністративні засади правоохоронної діяльності СБУ, 

Тактико-спеціальна підготовка, Вогнева та спеціальна фізична підготовка. 

       1.5. Постреквізити:  Конституційний лад України в контексті забезпечення 

національної безпеки, Взаємодія судових і правоохоронних органів, Державна 

влада та місцеве самоврядування: теорія і практика взаємодії з питань 

правоохоронної діяльності, Контррозвідувальна та оперативно-розшукова  

діяльність (частина перша), Контррозвідувальна та оперативно-розшукова  

діяльність (частина друга), Управління оперативно-службовою діяльністю. 
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1.6 Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК-1. Розуміння правових засад доступу до інформації, забезпечення 

режиму секретності і охорони інформації з обмеженим доступом в СБ України, 

завдань та повноважень структурних підрозділів СБ України та підрозділів 

Центрального управління, органів, закладів і установ СБ України.   

ПК-2. Розуміння організаційно-правових засад документообігу, ведення 

службового та секретного діловодства в СБУ. 

ПК-3. Здатність готувати службові документи, в тому числі такі, що містять 

інформацію з обмеженим доступом. 

ПК-4. Здатність здійснювати основні операції щодо прийому, 

транспортування, передачі, реєстрації, обліку та зберігання документів та 

матеріальних носіїв з обмеженим доступом. 

ПК-5. Розуміння підходів до формування державної політики України у 

сфері національної безпеки і оборони.  

ПК-6. Здатність оперувати основними поняттями у сфері забезпечення 

національної безпеки України. 

ПК-7. Розуміння ролі СБ України у системі сил безпеки і оборони.  

ПК-8. Розуміння сутності контррозвідувального режиму.  

ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних засадах здійснення 

контррозвідувальної та оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-10. Розуміння основних підходів до планування у сфері національної 

безпеки і оборони. 

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  стратегічних керівних документів 

у сфері розбудови системи національної безпеки і оборони та застосовувати їх 

для вирішення практичних завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові положення законодавства, які 

визначають роль і компетенцію СБ України. 

ПК-13. Знання системи та змісту основних нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 

ПК-14. Здатність орієнтуватися в  системі та організації діяльності СБУ.  
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ПК-15. Розуміння системи та функцій структурних підрозділів, які 

виконують завдання, покладені на СБУ. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці основні положення, які 

визначають організацію проходження служби в СБ України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову діяльність відповідно до 

основних підходів організації кадрового забезпечення  СБ України, а також 

соціального і правового захисту співробітників СБУ. 

ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ здійснювати взаємодію СБУ з 

іншими суб’єктами сил безпеки і оборони, органами влади у управління, 

місцевого самоврядування  та з органами безпеки інших держав.  

ПК-19. Здатність застосовувати положення законодавства, які визначають  

обов’язки і повноваження співробітників Служби безпеки України. 

ПК-20. Розуміння підпорядкованості СБ України, системи контролю та 

нагляду за її діяльністю.  

ПК-21. Розуміння сутності, ролі та організації демократичного  цивільного 

контролю за сектором безпеки і оборони України. 

ПК-22. Здатність застосовувати законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного стану, проведення АТО та 

особливого періоду. 

ПК-23. Розуміння світових стандартів щодо організації управління сектором 

безпеки і оборони України.  

ПК-24. Розуміння сутності і основних підходів гендерної політики у секторі 

безпеки і оборони. 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1). 

 

1.7.Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

РН НД 1.1. Демонструвати розуміння організаційно-правових засад 

застосування законодавства про інформацію в оперативно-службовій діяльності 

СБУ. 
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РН НД 1.2. Розкривати зміст та пояснювати основні положення нормативно-

правових актів у сфері забезпечення режиму секретності, охорони інформації з 

обмеженим доступом, організації службового та секретного діловодства в СБУ. 

РН НД 1.3. Відповідно до встановленого порядку готувати службові 

документи, в тому числі такі, що містять інформацію з обмеженим доступом. 

РН НД 1.4. Демонструвати здатність здійснювати відповідно до вимог 

відповідних нормативно-правових актів основні операції з  прийому, 

транспортування, передачі, реєстрації, обліку, зберігання документів та інших 

матеріальних носіїв з обмеженим доступом, для вирішення завдань, пов’язаних 

із забезпеченням оперативно-службової діяльності СБУ. 

РН НД 2.1. Характеризувати принципи та основні напрями держаної 

політики у сфері національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.2. Характеризувати систему нормативно-правових актів, які є 

основною державної політики у сфері національної безпеки і оборони. 

РН НД 2.3. Розкривати сутність національних інтересів України у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.4. Пояснювати значення і характеризувати  головні ризики та 

актуальні загрози у сфері національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.5. Відтворювати законодавче визначення СБ України, пояснювати  

роль спецслужби в системі забезпечення національної безпеки. 

РН НД 2.6. Розкривати сутність та основні складові елементи 

контррозвідувального режиму, як важливого елементу забезпечення  безпеки 

держави. 

РН НД 2.7. Розкривати поняття оперативно-розшукової діяльності, 

характеризувати її завдання, суб’єктів,  гарантій законності. 

РН НД 2.8. Розкривати поняття контррозвідувальної діяльності, її завдань, 

суб’єктів,  гарантії законності. 

РН НД 2.9. Характеризувати мету, принципи і види планування у сфері 

національної безпеки та оборони. Розкривати особливості підходів до 

фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони. 
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РН НД 2.10. Характеризувати значення і основні положення Стратегії 

національної безпеки України, Стратегії інформаційної безпеки; Стратегії 

кібербезпеки України; Стратегії забезпечення державної безпеки; Національної 

розвідувальної програми. 

РН НД 2.11. Пояснювати роль державних програм у розвитку сфери 

національної безпеки та оборони України. 

РН НД 3.1. Характеризувати завдання та засади діяльності СБ України. 

РН НД 3.2. Характеризувати систему та загальний зміст нормативно-

правових актів, які регламентують діяльність СБ України, застосовувати їх 

положення для вирішення типових службових ситуацій. 

РН НД 3.3. Характеризувати структуру  Центрального управління СБ  

України. 

РН НД 3.4. Характеризувати систему регіональних органів, закладів  та 

установ СБ України. 

РН НД 3.5. Розкривати систему та функції оперативних підрозділів СБ 

України.  Характеризувати систему та функції органів управління СБУ. 

РН НД 3.6. Розкривати систему та функції неоперативних підрозділів СБ 

України. 

РН НД 3.7. Давати характеристику системи нормативно-правових актів, які 

регулюють організацію проходження служби в СБ України, розкривати 

положення щодо початку і закінчення служби, часу і місця виконання службових 

обовʼязків, переміщення по службі. Вирішувати типові службові ситуації, 

керуючись положеннями законодавства.  

РН НД 3.8. Розкривати принципи кадрового забезпечення  СБ України, 

організацію та принципи підбору кандидатів на службу, особливості правового 

статусу співробітників СБУ. 

РН НД 3.9. Характеризувати і застосовувати основні положення 

законодавства щодо соціального і правового захисту співробітників СБУ при 

вирішенні типових ситуацій, повʼязаних з проходженням служби. 
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РН НД 3.10. Характеризувати організаційно-правові засади взаємодії СБУ з 

іншими суб’єктами сил безпеки і оборони, органами державного управління та 

місцевого самоврядування, органами безпеки іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення взаємодії для вирішення типових завдань. 

РН НД 3.11. Навести перелік та дати загальну характеристику обов’язків і 

повноважень співробітників СБ України. Демонструвати здатність 

застосовувати знання обов’язків і повноважень співробітників СБ України для 

вирішення типових службових завдань. 

РН НД 3.12. Описати організацію підзвітності та підпорядкованості СБ 

України. 

РН НД 3.13. Характеризувати організацію внутрішньовідомчого контролю 

за діяльністю підрозділів СБУ. 

РН НД 3.14. Характеризувати організацію зовнішнього контролю та нагляду  

додержання законів в СБ України.   

РН НД 3.15. Розкривати сутність та призначення цивільного 

демократичного контролю за сектором безпеки. 

РН НД 3.16. Пояснювати засади, предмет та систему  цивільного 

демократичного контролю за сектором безпеки та оборони України. 

РН НД 4.1. Характеризувати особливості організації діяльності СБУ в 

умовах воєнного стану та особливого періоду. Застосовувати норми 

законодавства, які визначають такі особливості, для вирішення типових 

службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати особливості організації діяльності СБУ в 

умовах проведення АТО, надзвичайних ситуацій. Застосовувати норми 

законодавства, які визначають такі особливості, для вирішення типових 

службових ситуацій. 

РН НД 4.3. Характеризувати особливості правового статусу та соціально-

правового захисту співробітників СБ України, які беруть участь в бойових діях 

та антитерористичній операції. 
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РН НД 4.4. Пояснювати сутність стандартів  управління і організації сектору 

безпеки і оборони, прийнятих міжнародною спільнотою. 

РН НД 4.5. Висвітлити поточний стан та актуальні підходи щодо 

функціонування та реформування СБУ. 

РН НД 4.6. Розкривати зміст основних принципів забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків в системі СБУ. 

 
 Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за 

спеціальністю і  спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у 

термінах компетентностей (Додаток 2) 

 

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни. 

 

Модуль 1. Діловодство у Службі безпеки України 

Модуль 2. Правова основа державної політики України у сфері 

національної безпеки і оборони. Суб’єкти забезпечення національної безпеки в 

Україні 

Модуль 3. Повноваження, завдання, структура та принципи діяльності СБ 

України. Демократичний  цивільний контроль за сектором безпеки і оборони 

України 

Модуль 4. Організація діяльності сектора безпеки і оборони України в 

особливий період. Світові стандарти та досвід щодо організації управління 

сектором безпеки і оборони України 

  

Програма навчальної дисципліни – сукупність модулів, їх певна послідовність, що сприяє 

оволодінню певними компетентностями, необхідними для досягнення конкретних результатів 

навчання. Кожен модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних результатів освоєння 

освітньо-професійної програми в цілому.  У межах модуля теми не визначаються.   

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни забезпечує гнучкість змісту 

навчальної дисципліни, що відбивається в можливості його диференціації і інтеграції. Безперервність 

змістовного і логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, а також збільшення 

нового знання  стають можливими завдяки застосуванню принципу «дидактичної спіралі».   

Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної дисципліни має 

відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному навчальному часу здобувачів.  

Дидактичний обсяг  навчальної дисципліни визначає розробник експертним способом з 

орієнтацією на предметну сферу навчальної дисципліни, а також на  компетентності та результати 

навчання. 

Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни 

визначається  у матриці зв’язків між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання та 
предметними  компетентностями  (Додаток 3). 
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2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

 

Найменування 

показників 

Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність 

Дидактична структура 

та кількість годин 

Кількість кредитів 

ЄКТС: 5,0 

 

Кількість модулів: 4 

 

Загальна кількість 

годин: 150 

 

Тижневих годин:  8-12 

- аудиторних – 4-6 

- самостійної роботи 

студента – 4-6 

Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

Галузь знань – К 

«Безпека та оборона» 

 

Спеціальність – К9 

«Правоохоронна 

діяльність» 

 

 

 

 

 

Модуль 1 

Лекції:10 

Практичні заняття: 10 

Самостійна робота:  10 

 

Модуль 2 

Лекції:6 

Практичні заняття: 8 

Самостійна робота:  18 

 

Модуль 3   

Лекції: 16 

Практичні заняття: 18 

Самостійна робота: 26 

 

Модуль 4 

Лекції: 6 

Практичні заняття: 6 

Самостійна робота: 16 

 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль 

знань (іспит) 

 

 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Діловодство у Службі безпеки України 

Інформація та доступ до неї в Україні. Поняття інформації, її види та режим 

доступу. Види інформації з обмеженим доступом. Підстави та порядок 

обмеження доступу до інформації. Заборони щодо віднесення відомостей до 

інформації з обмеженим доступом. Загальна характеристика конфіденційної 

інформації та персональних даних. Загальна характеристика службової 
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інформації. Характеристика та види таємної інформації. Віднесення інформації 

до державної таємниці. Засекречування та розсекречування матеріальних носіїв 

інформації. Допуск та доступ громадян до державної таємниці 

Загальні засади діловодства в системі СБ України. Загальні вимоги до 

оформлення документів. Види документів та їх основні реквізити. Загальні 

положення електронного документообігу. Здійснення контролю за виконанням 

документів.  

Облік, зберігання, використання і знищення документів та інших 

матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в СБ 

України. Загальні положення обігу матеріальних носіїв службової інформації. 

Обов’язки співробітників (працівників), які працюють зі службовою 

інформацією. Створення, друкування та розмноження документів. Приймання, 

реєстрація та користування документами. Перегляд документів з грифом «Для 

службового користування». Формування виконаних документів у справи, 

підготовка справ на архівне зберігання та знищення. Контроль за станом 

діловодства, забезпечення збереженості та проведення перевірки наявності 

документів та інших матеріальних носіїв, що місять службову інформацію. 

Забезпечення режиму секретності та охорони інформації з обмеженим 

доступом в СБ України. Основні нормативно-правові акти у сфері охорони 

інформації з обмеженим доступом в СБ України. Заходи щодо охорони 

державної таємниці. Режим секретності. Режимно-секретні органи та їх 

завдання. Пропускний режим на об’єкти СБ України. Технічний захист 

інформації в Службі безпеки України. Обов’язки осіб, яким надано допуск до 

державної таємниці. Відповідальність за порушення законодавства у сфері 

інформації з обмеженим доступом.  

Ведення секретного діловодства в СБ України. Загальні засади прийому, 

передачі, перевезення, реєстрації, обліку та зберігання секретних документів. 

Ведення діловодства за окремими категоріями секретних документів. Обіг 

матеріальних носіїв секретної інформації в навчальних закладах. Підготовка 

секретних документів з використанням засобів обчислювальної техніки та 
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робота з ними. Копіювання та розмноження секретних документів. Ведення 

шифрованого листування в СБ України. Порядок долучення виконаних 

секретних документів до справ. Режим зберігання секретних документів. 

Знищення секретних документів. Перевірка та контроль стану секретного 

діловодства і наявності секретних документів. 

 

Модуль 2. Правова основа державної політики України у сфері 

національної безпеки і оборони. Суб’єкти забезпечення національної безпеки 

в Україні 

 

Державна політика України у сфері національної безпеки і оборони. 

Національні інтереси та головні ризики у сфері безпеки і оборони на сучасному 

етапі. Державна політика України у сфері національної безпеки і оборони. 

Національні інтереси, головні ризики та суб’єкти у сфері безпеки і оборони на 

сучасному етапі. Принципи державної політики, національні інтереси та головні 

ризики у сфері національної безпеки і оборони. Правова основа державної 

політики у сфері національної безпеки і оборони. Національні і міжнародні НПА 

у сфері національної безпеки і оборони. Суб’єкти забезпечення нац. безпеки в 

Україні. 

Спецслужба, як важлива складова сил безпеки і оборони. Роль спецслужби, 

як головного національного контррозвідувального органу в системі забезпечення 

національної безпеки. Контррозвідувальний режим, як важливий елемент 

забезпечення системи безпеки держави. Поняття КРД, ОРД, завдання, суб’єкти, 

гарантії законності. 

 Планування у сферах національної безпеки і оборони. Державні програми у 

сфері національної безпеки і оборони. Планування у сферах національної безпеки 

і оборони. Мета, принципи і види планування у сферах національної безпеки і 

оборони. Стратегія національної безпеки України. Державні програми у сферах 

національної безпеки і оборони. 
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Модуль 3. Повноваження, завдання, структура та принципи діяльності 

СБ України. Демократичний  цивільний контроль за сектором безпеки і 

оборони України 

Правові основи діяльності  СБ України. СБ України як суб’єкт забезпечення 

державної безпеки. Завдання та засади діяльності СБ України.  Нормативно-

правові акти, які регламентують   діяльність СБ України.  Система і організація 

діяльності СБУ. Структура та органи управляння (керування) СБУ. Колегія СБ 

України. Структурні підрозділи, які виконують завдання, законодавчо покладені 

на СБ України (оперативні та неоперативні). Кадрове забезпечення Служби 

безпеки України. Колегія СБ України. Правові засади та організація 

проходження  служби в системі СБ України. Взаємодія СБ України з іншими 

суб’єктами забезпечення національної безпеки та з органами безпеки іноземних 

держав. 

Обов’язки і повноваження співробітників Служби безпеки України. 

Обов’язки і повноваження  співробітників Служби безпеки України. Обов’язки  

та права співробітників Служби безпеки України.  Внутрішньовідомчий 

контроль за діяльністю підрозділів СБ України. Контроль і нагляд за діяльністю 

СБ України. Підзвітність СБУ. Нагляд за додержанням законів в СБ України.  

Демократичний  цивільний контроль. Демократичний  цивільний контроль 

за сектором безпеки України: роль та сутність у забезпеченні верховенства права 

і національних інтересів України. Поняття та призначення цивільного 

демократичного контролю за сектором безпеки та оборони України. Засади, 

предмет та система  цивільного демократичного контролю. 

 

Модуль 4. Організація діяльності сектора безпеки і оборони України в 

особливий період. Світові стандарти та досвід щодо організації управління 

сектором безпеки і оборони України 

Діяльність СБУ в період воєнного стану, проведення АТО та особливого 

періоду. Особливості організації діяльності СБУ в умовах воєнного стану, 

проведення АТО, надзвичайних ситуацій та особливого періоду. Особливості 
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правового статусу та соціально-правового захисту співробітників СБ України, 

які беруть участь в бойових діях та антитерористичній операції. 

Стандарти щодо управління у секторі безпеки і оборони. Стандарти та 

іноземний досвід організації та управління сектором безпеки і оборони. 

Міжнародні  безпекові та правозахисні структури. Основні принципи 

реформування СБУ. 

Гендерна політика військової організації. Поняття гендеру. Сутність 

гендерної рівності, нерівність та дискримінація. Причини виникнення 

гендерного питання. Гендерне насильство. Гендерна дискримінація на ринку 

праці. Гендерне питання  в Україні. Нормативно-правові та міжнародні правові 

акти  з питань гендерної рівності. Стан забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків в системі СБУ. 

 

4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять. 

Форми організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

Види навчальних занять: лекції, практичні заняття, консультації. 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота є основним засобом засвоєння навчального матеріалу у 

вільний від аудиторних занять час. 

Самостійна робота курсантів здійснюється у таких формах: 

- опрацювання нової наукової та навчальної літератури, законодавчих актів  

України та зарубіжних країн; 

- підготовка до практичних  (семінарських) занять; 

- робота над окремими темами навчальної дисципліни, які згідно з робочою 

програмою навчальної дисципліни винесені на самостійне опрацювання 

курсантами;  

- робота над кейсами; 
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- створення портфоліо за темами навчальної дисципліни  та його 

презентація; 

- самотестування;   

- участь у конкурсах студентських/курсантських наукових праць; 

- підготовка індивідуальних робіт (реферат, стаття, тези тощо); 

- підготовка до всіх видів поточних контрольних випробувань 

(колоквіумів, тестування тощо) ; 

- підготовка до семестрового іспиту. 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

Освітні технології: проблемне навчання, контекстне навчання, 

студентоцентроване навчання, аудіо-візуальні технології, інтерактивні 

технології, IT-технології тощо. 

Методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних методів, 

метод проблемного викладання, малих груп, проєктний метод, прес-конференції, 

ділові ігри, мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, 

peer review, метод дискусії, круглий стіл, метод Сократа тощо. 

 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни передбачає 

проведення поточного та підсумкового контролю і здійснюється на основі 

накопичувальної бально-рейтингової системи.  

Поточний контроль знань включає: 

- контроль якості засвоєння курсантами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни на практичних та семінарських заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань, 

складання проектів процесуальних документів, участь у розробці кейсу, 

презентації. Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки курсанта 
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у вивченні поточного матеріалу. У ході практичного заняття курсант може 

отримати оцінку за трибальною шкалою (0; 0,5; 1 бали); 

- контроль якості засвоєння курсантами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі тестування (модульний 

контроль), за підсумками якого курсант може отримати оцінку за чотирибальною 

шкалою (0; 1; 2; 3 бали). 

Протягом семестру курсанти виконують самостійну роботу, в тому числі у 

формі підготовки індивідуальної роботи (реферат, стаття, тези доповіді). 

Максимальна кількість балів за індивідуальну роботу  –  7 балів.  

Формою підсумкового контролю знань курсантів з навчальної дисципліни 

є іспит. Максимальна кількість балів, яку курсант може отримати за іспит, 

становить 60 балів.  

Мінімальна оцінка результатів поточного контролю й самостійної роботи 

у формі підготовки індивідуальної роботи, за якої курсант допускається до 

іспиту, становить 20 балів. 

 

 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів 

 

Поточний контроль 

 

Самостійн

а робота 

курсантів 

у формі 

індивідуа

льної 

роботи 

Підсумков

ий 

контроль 

(іспит) 

Підсумк

ова 

оцінка 

знань 

 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль №3 

 

Модуль №4 

 

   

ПЗ МК ПЗ МК ПЗ МК ПЗ            МК    

max 

5 

max 

3 

max 

4 

max 

3 

max  

9 

max 

3 

max 

3 

max 

3 

max  

7 

max  

60 

мax  

100 
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   Критерії оцінювання результатів навчання: 

 
Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

 

Max 1 

Відмінне або добре засвоєння навчального 

матеріалу з теми, можливі окремі несуттєві 

недоліки. 

0,5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Модульний контроль 

(тестування) 

Мах  3 

 

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок (90% і 

більше правильних відповідей у тесті). 

2 Добре володіння матеріалом,  але є окремі помилки 

(75% і більше правильних відповідей у тесті). 

1 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок (60% і більше правильних 

відповідей у тесті). 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу (59% і 

менше правильних відповідей у тесті). 

Оцінка 

індивідуальної 

роботи курсантів:  

 

Реферат 

 

 

 

Max 4 Питання плану реферату висвітлені повно. 

Проаналізовані представлені в літературі погляди 

щодо предмета дослідження, на основі їх 

порівняння висловлене особисте ставлення автора 

до кожного з них, а також дана особиста оцінка 

запропонованим у літературі пропозиціям стосовно 

шляхів вирішення проблемних питань теми. Робота 

містить аналіз практики або приклади з практики за 

тематикою. Робота повністю відповідає вимогам 

щодо оформлення. Курсант вільно володіє 

матеріалом. 

3 Основні положення теми розкрито, але деякі 

питання висвітлено неповно. Курсант добре володіє 

матеріалом, але відсутня творчість і самостійність у 

висновків. Робота містить аналіз практики або 

приклади з практики за тематикою. Робота не 

містить серйозних відхилень від  вимог щодо 

оформлення. Курсант вільно володіє матеріалом. 

2 Основні положення теми висвітлено поверхнево, 

теоретичні положення не підкріплені фактичним 

матеріалом, відсутній аналіз практики або приклади 

з практики за тематикою. Відсутні власні висновки і 

оцінки.  Робота містить методологічні та змістовні 

помилки, використано недостатню кількість джерел 

для обґрунтування висновків. При захисті виникли 

труднощі щодо розкриття змісту теми, наведення 

аргументів стосовно окремих положень роботи та 

обґрунтованості висновків 

Min 0 Основні положення теми висвітлено поверхнево, зі 

значною кількістю помилок. Робота оформлена 
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неналежним чином, відсутні посилання на джерела. 

немає висновків. 

При захисті автор роботи не може 

продемонструвати знання з обраної теми, навести 

аргументацію понять та здійснити аналіз 

інформації.  

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

 

Тези доповіді 

Max 5 Тема доповіді розкрита тезово достатньо повно.  

Тези мають чітку структуру й логіку викладення 

матеріалу.  

Кожне авторське положення оформлене окремою 

тезою.  

Висновки логічно витікають з авторських тез і 

наведених аргументів. 

Тези можуть бути рекомендовані до опублікування. 

Min 0 Тези оформлені неналежним чином, недбало та 

містять змістовні й методологічні помилки.  

Текст статті є виключною компіляцією.  

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Тези не можуть бути рекомендовані до 

опублікування. 

 

Наукова стаття 

Max 7 Тема статті розкрита повно. Проаналізовані наявні 

в літературі погляди щодо предмета дослідження, 

на основі їх порівняння висловлене особисте 

ставлення автора до кожного з них, а також дана 

особиста оцінка запропонованим у літературі 

пропозиціям стосовно шляхів вирішення 

проблемних питань статті. Посилання на джерела 

зроблені коректно з дотриманням вимог ДСТУ. 

Стаття може бути рекомендована до опублікування. 

Min 0 Стаття оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить змістовні та 

методологічні помилки.  

Текст статті є виключною компіляцією.  

Посилання на джерела зроблені з грубими 

порушеннями вимог ДСТУ.  

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Стаття не може бути рекомендована до 

опублікування. 

Іспит Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах та концепціях дисципліни.  

2. Засвоєння основної̈ та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни та використання отриманих знань у 

практичній̆ роботі. 
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55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни. 

2. Засвоєння основної̈ літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самосійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи. 

50 1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної̈ дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих неточностей. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи. 

45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Помилки та суттєві неточності у відповіді на 

іспиті за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 

40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою.  

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за допомогою 

викладача. 

35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

min 0 1. Відсутність знань значної̈ частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни 
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4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

Нормативно-правові акти 

1. Державна уніфікована система документації. Уніфікована система 

організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів: 

Наказ Державного підприємства «Український науково-дослідний і навчальний 

центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» від 01.07.2020 № 144. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0144774-20#Text  

2. Деякі питання документування управлінської діяльності: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 р. № 55. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/55-2018-%D0%BF#Text  

3. Інструкція з діловодства в Службі безпеки України, затв. наказом 

Центрального управління СБ України від 24.12.2024 року № 630. 

4. Інструкція з діловодства та документування управлінської 

інформації в системі Служби безпеки України: затв. Наказом Центрального 

управління Служби безпеки України від 10.02.2020 р. № 55. 

5. Інструкція з окремих питань порядку організації ведення секретного 

діловодства та режиму секретності у системі Служби безпеки України: затв. 

Наказом Центрального управління Служби безпеки України від 22.09.2017 р. 

№ 535. 

6. Інструкція про порядок ведення обліку, зберігання, використання і 

знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять 

службову інформацію, у Службі безпеки України: затв. Наказом Центрального 

управління Служби безпеки України від 30.05.2017 р. № 320. 

7. Інструкція про порядок забезпечення доступу до публічної 

інформації у Службі безпеки України: затв. Наказом Центрального управління 

Служби безпеки України від 14.06.2011 р. № 231, зареєстрована в Міністерстві 

юстиції України 12.07.2011 р. за № 851/19589. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ z0851-11#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0144774-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/55-2018-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/%20z0851-11#Text
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8. Інструкція про порядок здійснення Службою безпеки України 

контролю за додержанням порядку обліку, зберігання і використання документів 

та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, 

зібрану у процесі оперативно-розшукової, контррозвідувальної діяльності, у 

сфері оборони країни: затв. Наказом Центрального управління Служби безпеки 

України від 18.08.2017 р. № 471, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 

14.09.2017 р. за № 1127/30995. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1127-

17#Text  

9. Інструкція про порядок опрацювання запитів на інформацію, що 

містяться в матеріалах контррозвідувальної чи оперативно - розшукової 

діяльності: затв. Наказом Центрального управління Служби безпеки України від 

21.10.2014 р. № 679/ДСК. 

10. Інструкція про порядок підготовки, погодження та оприлюднення 

інформації щодо діяльності СБУ: затв. Наказом Центрального управління 

Служби безпеки України від 19.02.2015 р. № 20. 

11. Інструкція про порядок поводження з шифрованою інформацією у 

Службі безпеки України: затв. Наказом Центрального управління Служби 

безпеки України від 10.08.2018 р. № 1392/ДСК.   

12. Комплексний стратегічний план реформування органів 

правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023 – 2027 роки, 

схвалений Указом Президента України від 11 травня 2023 року № 273/2023. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/273/2023#Text 

13. Комплексний стратегічний план реформування органів 

правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023 – 2027 роки, 

схвалений Указом Президента України від 11 травня 2023 року № 273/2023. 

14. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 

04.11.1950. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text  

15. Конституція України: Закон  України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1127-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1127-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/273/2023#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
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16. Перелік відомостей, що становлять службову інформацію у Службі 

безпеки України: затв. Наказом Центрального управління Служби безпеки 

України від 21.08.2012 р. № 400. 

17. План заходів з виконання в Службі безпеки України початкових 

вимог до взаємосумісності з НАТО в рамках реалізації проєкту з розробки 

Дорожньої карти досягнення взаємосумісності Україна-НАТО Комплексного 

пакету допомоги НАТО Україні, затверджений Головою СБ України 23.10.2024. 

18. Положення про комісії з питань роботи із службовою інформацією 

підрозділів Центрального управління, регіональних органів, підрозділів 

військової контррозвідки, навчальних, науково-дослідних та інших закладів, 

установ, організацій і підприємств Служби безпеки України та Штабу 

Антитерористичного центру при Службі безпеки України: затв. Наказом 

Центрального управління Служби безпеки України від 21.12.2017 р. № 754. 

19. Положення про комісію Центрального управління СБ України з 

питань роботи із службовою інформацією: затв. Наказом Центрального 

управління Служби безпеки України від 21.12.2017 р. № 754. 

20. Положення про технічний захист інформації в Службі безпеки 

України: затв. Наказом Центрального управління Служби безпеки України від 

12.10.2015 р. № 663/ДСК. 

21. Порядок організації та забезпечення режиму секретності в 

державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах і організаціях: затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 

18.12.2013 р. № 939.  

22. Примірний перелік видів публічної інформації, розпорядником якої 
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 
Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю ї/або спеціалізацією 

 

 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності. (обрати компетентності 

згідно зі змістом начальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ПК-5. Розуміння підходів до формування 

державної політики України у сфері 

національної безпеки і оборони.  

ПК-6. Здатність оперувати основними 

поняттями у сфері забезпечення національної 

безпеки України 

ПК-7. Розуміння ролі СБ України у системі 

сил безпеки і оборони.  

ПК-8. Розуміння сутності 

контррозвідувального режиму.  

ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних 

засадах здійснення контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-10. Розуміння основних підходів до 

планування у сфері національної безпеки і 

оборони. 

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  

стратегічних керівних документів у сфері 

розбудови системи національної безпеки і 

оборони та застосовувати їх для вирішення 

практичних завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-13. Знання системи та змісту основних 

нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 

ПК-14. Здатність орієнтуватися в  системі та 

організації діяльності СБУ.  

ПК-15. Розуміння системи та функцій 

структурних підрозділів, які виконують 

завдання, покладені на СБУ. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 
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ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ 

здійснювати взаємодію СБУ з іншими 

суб’єктами сил безпеки і оборони, органами 

влади у управління, місцевого 

самоврядування  та з органами безпеки інших 

держав.  

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-20. Розуміння підпорядкованості СБ 

України, системи контролю та нагляду за її 

діяльністю.  

ПК-21. Розуміння сутності, ролі та 

організації демократичного  цивільного 

контролю за сектором безпеки і оборони 

України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

ПК-23. Розуміння світових стандартів щодо 

організації управління сектором безпеки і 

оборони України.  

ПК-24. Розуміння сутності і основних 

підходів гендерної політики у секторі 

безпеки і оборони. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

ПК-5. Розуміння підходів до формування 

державної політики України у сфері 

національної безпеки і оборони.  

ПК-6. Здатність оперувати основними 

поняттями у сфері забезпечення національної 

безпеки України 

ПК-7. Розуміння ролі СБ України у системі 

сил безпеки і оборони.  

ПК-8. Розуміння сутності 

контррозвідувального режиму.  

ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних 

засадах здійснення контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-10. Розуміння основних підходів до 

планування у сфері національної безпеки і 

оборони. 

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  

стратегічних керівних документів у сфері 

розбудови системи національної безпеки і 

оборони та застосовувати їх для вирішення 

практичних завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 
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ПК-13. Знання системи та змісту основних 

нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 

ПК-14. Здатність орієнтуватися в  системі та 

організації діяльності СБУ.  

ПК-15. Розуміння системи та функцій 

структурних підрозділів, які виконують 

завдання, покладені на СБУ. 

ПК-126. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ 

здійснювати взаємодію СБУ з іншими 

суб’єктами сил безпеки і оборони, органами 

влади у управління, місцевого 

самоврядування  та з органами безпеки інших 

держав.  

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-20. Розуміння підпорядкованості СБ 

України, системи контролю та нагляду за її 

діяльністю.  

ПК-21. Розуміння сутності, ролі та 

організації демократичного  цивільного 

контролю за сектором безпеки і оборони 

України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

ПК-23. Розуміння світових стандартів щодо 

організації управління сектором безпеки і 

оборони України.  

ПК-24. Розуміння сутності і основних 

підходів гендерної політики у секторі 

безпеки і оборони. 

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та 

гендерних проблем. 

ПК-24. Розуміння сутності і основних 

підходів гендерної політики у секторі 

безпеки і оборони. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення.  

ПК-6. Здатність оперувати основними 

поняттями у сфері забезпечення національної 

безпеки України. 
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ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних 

засадах здійснення контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  

стратегічних керівних документів у сфері 

розбудови системи національної безпеки і 

оборони та застосовувати їх для вирішення 

практичних завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ 

здійснювати взаємодію СБУ з іншими 

суб’єктами сил безпеки і оборони, органами 

влади у управління, місцевого 

самоврядування  та з органами безпеки інших 

держав.  

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

ЗК1.2. Здатність бути критичним і 

самокритичним. 

ПК-6. Здатність оперувати основними 

поняттями у сфері забезпечення національної 

безпеки України. 

ПК-10. Розуміння основних підходів до 

планування у сфері національної безпеки і 

оборони. 

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 
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України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

ЗК1.3. Здатність працювати в команді. ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

ЗК1.4. Здатність бути лідером, брати на себе 

відповідальність і працювати в критичних 

умовах. 

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 
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стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

СК1. Здатність брати участь у розробленні та 

кваліфіковано застосовувати нормативно-

правові акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності 

ПК-6. Здатність оперувати основними 

поняттями у сфері забезпечення національної 

безпеки України. 

ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних 

засадах здійснення контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  

стратегічних керівних документів у сфері 

розбудови системи національної безпеки і 

оборони та застосовувати їх для вирішення 

практичних завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-13. Знання системи та змісту основних 

нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ 

здійснювати взаємодію СБУ з іншими 

суб’єктами сил безпеки і оборони, органами 

влади у управління, місцевого 

самоврядування  та з органами безпеки інших 

держав.  

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

СК2. Здатність забезпечувати законність та 

правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання 

своїх посадових обов’язків.  

ПК-6. Здатність оперувати основними 

поняттями у сфері забезпечення національної 

безпеки України. 

ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних 

засадах здійснення контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  

стратегічних керівних документів у сфері 

розбудови системи національної безпеки і 
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оборони та застосовувати їх для вирішення 

практичних завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-13. Знання системи та змісту основних 

нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ 

здійснювати взаємодію СБУ з іншими 

суб’єктами сил безпеки і оборони, органами 

влади у управління, місцевого 

самоврядування  та з органами безпеки інших 

держав.  

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

СК5.Здатність давати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності.  

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  

стратегічних керівних документів у сфері 

розбудови системи національної безпеки і 

оборони та застосовувати їх для вирішення 

практичних завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-13. Знання системи та змісту основних 

нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 

ПК-14. Здатність орієнтуватися в  системі та 

організації діяльності СБУ.  

ПК-15. Розуміння системи та функцій 

структурних підрозділів, які виконують 

завдання, покладені на СБУ. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  
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ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

ПК-24. Розуміння сутності і основних 

підходів гендерної політики у секторі 

безпеки і оборони. 

СК8. Здатність визначено і наполегливо 

ставити професійні завдання та 

організовувати підлеглих для їх виконання, 

брати на себе відповідальність за результати 

виконання цих завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й 

засоби забезпечення публічної безпеки і 

порядку.  

ПК-5. Розуміння підходів до формування 

державної політики України у сфері 

національної безпеки і оборони.  

ПК-6. Здатність оперувати основними 

поняттями у сфері забезпечення національної 

безпеки України. 

ПК-7. Розуміння ролі СБ України у системі 

сил безпеки і оборони.  

ПК-8. Розуміння сутності 

контррозвідувального режиму. 

ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних 

засадах здійснення контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової діяльності. 
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ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ 

здійснювати взаємодію СБУ з іншими 

суб’єктами сил безпеки і оборони, органами 

влади у управління, місцевого 

самоврядування  та з органами безпеки інших 

держав. 

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

СК11. Здатність взаємодіяти з 

представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, 

громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності.  

ПК-7. Розуміння ролі СБ України у системі 

сил безпеки і оборони.  

ПК-8. Розуміння сутності 

контррозвідувального режиму.  

ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних 

засадах здійснення контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  

стратегічних керівних документів у сфері 

розбудови системи національної безпеки і 

оборони та застосовувати їх для вирішення 

практичних завдань. 

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-13. Знання системи та змісту основних 

нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 

ПК-14. Здатність орієнтуватися в  системі та 

організації діяльності СБУ.  

ПК-15. Розуміння системи та функцій 

структурних підрозділів, які виконують 

завдання, покладені на СБУ. 

ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ 

здійснювати взаємодію СБУ з іншими 

суб’єктами сил безпеки і оборони, органами 

влади у управління, місцевого 

самоврядування  та з органами безпеки інших 

держав. 

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-20. Розуміння підпорядкованості СБ 

України, системи контролю та нагляду за її 

діяльністю.  
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ПК-21. Розуміння сутності, ролі та 

організації демократичного  цивільного 

контролю за сектором безпеки і оборони 

України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

СК13. Здатність у передбачених законом 

випадках застосовувати засоби фізичного 

впливу, спеціальні засоби та вогнепальну 

зброю, тактичні прийоми під час службової 

діяльності в разі отримання інформації чи 

безпосереднього виявлення ознак 

правопорушення перебуваючи на місці події 

та в інших службових ситуаціях.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-13. Знання системи та змісту основних 

нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

СК1.1. Знання і розуміння правових і 

організаційних засад функціонування 

сектору безпеки і оборони України, 

структуру, завдання та повноваження 

Служби безпеки України, особливостей їх 

реалізації в умовах воєнного стану  та 

гібридної агресії проти України. 

ПК-5. Розуміння підходів до формування 

державної політики України у сфері 

національної безпеки і оборони.  

ПК-6. Здатність оперувати основними 

поняттями у сфері забезпечення національної 

безпеки України. 

ПК-7. Розуміння ролі СБ України у системі 

сил безпеки і оборони.  

ПК-8. Розуміння сутності 

контррозвідувального режиму.  

ПК-9. Здатність орієнтуватися в основних 

засадах здійснення контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-10. Розуміння основних підходів до 

планування у сфері національної безпеки і 

оборони. 

ПК-11. Здатність орієнтуватися у системі  

стратегічних керівних документів у сфері 

розбудови системи національної безпеки і 

оборони та застосовувати їх для вирішення 

практичних завдань.  

ПК-12. Здатність застосовувати ключові 

положення законодавства, які визначають 

роль і компетенцію СБ України. 

ПК-13. Знання системи та змісту основних 

нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність СБУ. 
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ПК-14. Здатність орієнтуватися в  системі та 

організації діяльності СБУ.  

ПК-15. Розуміння системи та функцій 

структурних підрозділів, які виконують 

завдання, покладені на СБУ. 

ПК-16. Здатність застосовувати у практиці 

основні положення, які визначають 

організацію проходження служби в СБ 

України.  

ПК-17. Здатність організовувати службову 

діяльність відповідно до основних підходів 

організації кадрового забезпечення  СБ 

України, а також соціального і правового 

захисту співробітників СБУ. 

ПК-18. Здатність у якості співробітника СБУ 

здійснювати взаємодію СБУ з іншими 

суб’єктами сил безпеки і оборони, органами 

влади у управління, місцевого 

самоврядування  та з органами безпеки інших 

держав.  

ПК-19. Здатність застосовувати положення 

законодавства, які визначають  обов’язки і 

повноваження співробітників Служби 

безпеки України. 

ПК-20. Розуміння підпорядкованості СБ 

України, системи контролю та нагляду за її 

діяльністю.  

ПК-21. Розуміння сутності, ролі та 

організації демократичного  цивільного 

контролю за сектором безпеки і оборони 

України. 

ПК-22. Здатність застосовувати 

законодавство, яке визначає особливості 

організації діяльності  СБУ під час воєнного 

стану, проведення АТО та особливого 

періоду. 

ПК-23. Розуміння світових стандартів щодо 

організації управління сектором безпеки і 

оборони України.  

ПК-24. Розуміння сутності і основних 

підходів гендерної політики у секторі 

безпеки і оборони. 
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Додаток 2 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   у 

термінах компетентностей 

 
Шифр та назва ПРН за спеціальністю 

і/або спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної 

дисципліни 

ПРН - результати навчання за 

спеціальністю/ спеціалізацією 

 

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни  

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно 

доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і 

нефахівців: зокрема, під час 

публічних виступів, дискусій, 

проведення занять.  

№1 РН НД 1.1. Демонструвати розуміння 

організаційно-правових засад 

застосування законодавства про 

інформацію в оперативно-службовій 

діяльності СБУ. 

РН НД 1.2. Розкривати зміст та 

пояснювати основні положення 

нормативно-правових актів у сфері 

забезпечення режиму секретності, 

охорони інформації з обмеженим 

доступом, організації службового та 

секретного діловодства в СБУ. 
ПРН10. Користуватись державною 
системою урядового зв’язку, 
Національною системою 
конфіденційного зв’язку, формування 
та реалізації державної політики у 
сферах кіберзахисту критичної 
інформаційної інфраструктури, 
державних інформаційних ресурсів та 
інформації, криптографічного та 
технічного захисту інформації, 
телекомунікацій, користування 
радіочастотним ресурсом України, 
поштового зв’язку спеціального 
призначення, урядового 
фельд’єгерського зв’язку.  

 

№1 РН НД 1.1. Демонструвати розуміння 

організаційно-правових засад 

застосування законодавства про 

інформацію в оперативно-службовій 

діяльності СБУ. 

РН НД 1.2. Розкривати зміст та 

пояснювати основні положення 

нормативно-правових актів у сфері 

забезпечення режиму секретності, 

охорони інформації з обмеженим 

доступом, організації службового та 

секретного діловодства в СБУ. 

РН НД 1.4. Демонструвати здатність 

здійснювати відповідно до вимог 

відповідних нормативно-правових 

актів основні операції з  прийому, 

транспортування, передачі, 

реєстрації, обліку, зберігання 

документів та інших матеріальних 

носіїв з обмеженим доступом, для 

вирішення завдань, пов’язаних із 

забезпеченням оперативно-службової 

діяльності СБУ. 

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності.  

№1 РН НД 1.1. Демонструвати розуміння 

організаційно-правових засад 

застосування законодавства про 

інформацію в оперативно-службовій 

діяльності СБУ. 

РН НД 1.2. Розкривати зміст та 

пояснювати основні положення 
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нормативно-правових актів у сфері 

забезпечення режиму секретності, 

охорони інформації з обмеженим 

доступом, організації службового та 

секретного діловодства в СБУ. 

РН НД 1.3. Відповідно до 

встановленого порядку готувати 

службові документи, в тому числі 

такі, що містять інформацію з 

обмеженим доступом. 

РН НД 1.4. Демонструвати здатність 

здійснювати відповідно до вимог 

відповідних нормативно-правових 

актів основні операції з  прийому, 

транспортування, передачі, 

реєстрації, обліку, зберігання 

документів та інших матеріальних 

носіїв з обмеженим доступом, для 

вирішення завдань, пов’язаних із 

забезпеченням оперативно-службової 

діяльності СБУ. 

ПРН12. Надавати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної 

діяльності  

№1 РН НД 1.1. Демонструвати розуміння 

організаційно-правових засад 

застосування законодавства про 

інформацію в оперативно-службовій 

діяльності СБУ. 

РН НД 1.2. Розкривати зміст та 

пояснювати основні положення 

нормативно-правових актів у сфері 

забезпечення режиму секретності, 

охорони інформації з обмеженим 

доступом, організації службового та 

секретного діловодства в СБУ. 

РН НД 1.4. Демонструвати здатність 

здійснювати відповідно до вимог 

відповідних нормативно-правових 

актів основні операції з  прийому, 

транспортування, передачі, 

реєстрації, обліку, зберігання 

документів та інших матеріальних 

носіїв з обмеженим доступом, для 

вирішення завдань, пов’язаних із 

забезпеченням оперативно-службової 

діяльності СБУ. 

ПРН13. Відшуковувати необхідну 

інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах 

інформації, аналізувати та 

об’єктивно оцінювати інформацію.  

№1 РН НД 1.1. Демонструвати розуміння 

організаційно-правових засад 

застосування законодавства про 

інформацію в оперативно-службовій 

діяльності СБУ. 

РН НД 1.2. Розкривати зміст та 

пояснювати основні положення 

нормативно-правових актів у сфері 
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забезпечення режиму секретності, 

охорони інформації з обмеженим 

доступом, організації службового та 

секретного діловодства в СБУ. 

ПРН17. Розуміти основи 

забезпечення національної безпеки, 

особливості застосування 

спеціальних засобів (вогнепальної 

зброї, спеціальних засобів, засобів 

фізичної сили); технології захисту 

даних, методи обробки, накопичення 

та оцінювання інформації; 

інформаційно-аналітичної роботи, 

бази даних (в тому числі міжвідомчі 

та міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-розшукової 

діяльності). 

№1 РН НД 1.1. Демонструвати розуміння 

організаційно-правових засад 

застосування законодавства про 

інформацію в оперативно-службовій 

діяльності СБУ. 

РН НД 1.2. Розкривати зміст та 

пояснювати основні положення 

нормативно-правових актів у сфері 

забезпечення режиму секретності, 

охорони інформації з обмеженим 

доступом, організації службового та 

секретного діловодства в СБУ. 

 

ПРН 1.1. Демонструвати знання та 

розуміння правового статусу 

співробітників СБУ, структури, 

завдань, повноважень та правових 

основ діяльності СБ України, 

порядку взаємодії з іншими 

державними органами, установами, 

підприємствами, організаціями та 

фізичними особами, особливостей 

реалізації функцій і повноважень 

СБУ в умовах воєнного стану та 

гібридної агресії проти України. 

№1 РН НД 1.1. Демонструвати розуміння 

організаційно-правових засад 

застосування законодавства про 

інформацію в оперативно-службовій 

діяльності СБУ. 

РН НД 1.2. Розкривати зміст та 

пояснювати основні положення 

нормативно-правових актів у сфері 

забезпечення режиму секретності, 

охорони інформації з обмеженим 

доступом, організації службового та 

секретного діловодства в СБУ. 

РН НД 1.3. Відповідно до 

встановленого порядку готувати 

службові документи, в тому числі 

такі, що містять інформацію з 

обмеженим доступом. 

РН НД 1.4. Демонструвати здатність 

здійснювати відповідно до вимог 

відповідних нормативно-правових 

актів основні операції з  прийому, 

транспортування, передачі, 

реєстрації, обліку, зберігання 

документів та інших матеріальних 

носіїв з обмеженим доступом, для 

вирішення завдань, пов’язаних із 

забезпеченням оперативно-службової 

діяльності СБУ. 

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно 

доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і 

нефахівців: зокрема, під час 

публічних виступів, дискусій, 

проведення занять.  

№2 РН НД 2.1. Характеризувати 

принципи та основні напрями 

держаної політики у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.2. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які є 
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основною державної політики у 

сфері національної безпеки і 

оборони. 

РН НД 2.3. Розкривати сутність 

національних інтересів України у 

сфері національної безпеки та 

оборони. 

РН НД 2.4. Пояснювати значення і 

характеризувати  головні ризики та 

актуальні загрози у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.5. Відтворювати 

законодавче визначення СБ України, 

пояснювати  роль спецслужби в 

системі забезпечення національної 

безпеки. 

РН НД 2.6. Розкривати сутність та 

основні складові елементи 

контррозвідувального режиму, як 

важливого елементу забезпечення  

безпеки держави. 

РН НД 2.7. Розкривати поняття 

оперативно-розшукової діяльності, 

характеризувати її завдання, 

суб’єктів,  гарантій законності. 

РН НД 2.8. Розкривати поняття 

контррозвідувальної діяльності, її 

завдань, суб’єктів,  гарантії 

законності. 

РН НД 2.9. Характеризувати мету, 

принципи і види планування у сфері 

національної безпеки та оборони. 

Розкривати особливості підходів до 

фінансового забезпечення сектору 

безпеки і оборони. 

РН НД 2.10. Характеризувати 

значення і основні положення 

Стратегії національної безпеки 

України, Стратегії інформаційної 

безпеки; Стратегії кібербезпеки 

України; Стратегії забезпечення 

державної безпеки; Національної 

розвідувальної програми. 

РН НД 2.11. Пояснювати роль 

державних програм у розвитку сфери 

національної безпеки та оборони 

України. 

ПРН8. Забезпечувати законність та 

правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, 

держави з використанням 

ефективних методів й засобів 

№2 РН НД 2.6. Розкривати сутність та 

основні складові елементи 

контррозвідувального режиму, як 

важливого елементу забезпечення  

безпеки держави. 
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забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків. 

РН НД 2.7. Розкривати поняття 

оперативно-розшукової діяльності, 

характеризувати її завдання, 

суб’єктів,  гарантій законності. 

РН НД 2.8. Розкривати поняття 

контррозвідувальної діяльності, її 

завдань, суб’єктів,  гарантії 

законності. 

РН НД 2.10. Характеризувати 

значення і основні положення 

Стратегії національної безпеки 

України, Стратегії інформаційної 

безпеки; Стратегії кібербезпеки 

України; Стратегії забезпечення 

державної безпеки; Національної 

розвідувальної програми. 

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності.  

№2 РН НД 2.2. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які є 

основною державної політики у 

сфері національної безпеки і 

оборони. 

РН НД 2.6. Розкривати сутність та 

основні складові елементи 

контррозвідувального режиму, як 

важливого елементу забезпечення  

безпеки держави. 

РН НД 2.7. Розкривати поняття 

оперативно-розшукової діяльності, 

характеризувати її завдання, 

суб’єктів,  гарантій законності. 

РН НД 2.8. Розкривати поняття 

контррозвідувальної діяльності, її 

завдань, суб’єктів,  гарантії 

законності. 

РН НД 2.10. Характеризувати 

значення і основні положення 

Стратегії національної безпеки 

України, Стратегії інформаційної 

безпеки; Стратегії кібербезпеки 

України; Стратегії забезпечення 

державної безпеки; Національної 

розвідувальної програми. 

ПРН13. Відшуковувати необхідну 

інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах 

інформації, аналізувати та 

об’єктивно оцінювати інформацію.  

№2 РН НД 2.1. Характеризувати 

принципи та основні напрями 

держаної політики у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.2. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які є 

основною державної політики у 

сфері національної безпеки і 

оборони. 
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РН НД 2.3. Розкривати сутність 

національних інтересів України у 

сфері національної безпеки та 

оборони. 

РН НД 2.4. Пояснювати значення і 

характеризувати  головні ризики та 

актуальні загрози у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.5. Відтворювати 

законодавче визначення СБ України, 

пояснювати  роль спецслужби в 

системі забезпечення національної 

безпеки. 

РН НД 2.6. Розкривати сутність та 

основні складові елементи 

контррозвідувального режиму, як 

важливого елементу забезпечення  

безпеки держави. 

РН НД 2.7. Розкривати поняття 

оперативно-розшукової діяльності, 

характеризувати її завдання, 

суб’єктів,  гарантій законності. 

РН НД 2.8. Розкривати поняття 

контррозвідувальної діяльності, її 

завдань, суб’єктів,  гарантії 

законності. 

РН НД 2.9. Характеризувати мету, 

принципи і види планування у сфері 

національної безпеки та оборони. 

Розкривати особливості підходів до 

фінансового забезпечення сектору 

безпеки і оборони. 

РН НД 2.10. Характеризувати 

значення і основні положення 

Стратегії національної безпеки 

України, Стратегії інформаційної 

безпеки; Стратегії кібербезпеки 

України; Стратегії забезпечення 

державної безпеки; Національної 

розвідувальної програми. 

РН НД 2.11. Пояснювати роль 

державних програм у розвитку сфери 

національної безпеки та оборони 

України. 

ПРН17. Розуміти основи 

забезпечення національної безпеки, 

особливості застосування 

спеціальних засобів (вогнепальної 

зброї, спеціальних засобів, засобів 

фізичної сили); технології захисту 

даних, методи обробки, накопичення 

та оцінювання інформації; 

№2 РН НД 2.1. Характеризувати 

принципи та основні напрями 

держаної політики у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.2. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які є 

основною державної політики у 
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інформаційно-аналітичної роботи, 

бази даних (в тому числі міжвідомчі 

та міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-розшукової 

діяльності). 

сфері національної безпеки і 

оборони. 

РН НД 2.3. Розкривати сутність 

національних інтересів України у 

сфері національної безпеки та 

оборони. 

РН НД 2.4. Пояснювати значення і 

характеризувати  головні ризики та 

актуальні загрози у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.5. Відтворювати 

законодавче визначення СБ України, 

пояснювати  роль спецслужби в 

системі забезпечення національної 

безпеки. 

РН НД 2.6. Розкривати сутність та 

основні складові елементи 

контррозвідувального режиму, як 

важливого елементу забезпечення  

безпеки держави. 

РН НД 2.7. Розкривати поняття 

оперативно-розшукової діяльності, 

характеризувати її завдання, 

суб’єктів,  гарантій законності. 

РН НД 2.8. Розкривати поняття 

контррозвідувальної діяльності, її 

завдань, суб’єктів,  гарантії 

законності. 

РН НД 2.9. Характеризувати мету, 

принципи і види планування у сфері 

національної безпеки та оборони. 

Розкривати особливості підходів до 

фінансового забезпечення сектору 

безпеки і оборони. 

РН НД 2.10. Характеризувати 

значення і основні положення 

Стратегії національної безпеки 

України, Стратегії інформаційної 

безпеки; Стратегії кібербезпеки 

України; Стратегії забезпечення 

державної безпеки; Національної 

розвідувальної програми. 

РН НД 2.11. Пояснювати роль 

державних програм у розвитку сфери 

національної безпеки та оборони 

України. 

ПРН 2.1. Демонструвати знання та 

розуміння правового статусу 

співробітників СБУ, структури, 

завдань, повноважень та правових 

основ діяльності СБ України, 

порядку взаємодії з іншими 

№2 РН НД 2.1. Характеризувати 

принципи та основні напрями 

держаної політики у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.2. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які є 
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державними органами, установами, 

підприємствами, організаціями та 

фізичними особами, особливостей 

реалізації функцій і повноважень 

СБУ в умовах воєнного стану та 

гібридної агресії проти України. 

основною державної політики у 

сфері національної безпеки і 

оборони. 

РН НД 2.3. Розкривати сутність 

національних інтересів України у 

сфері національної безпеки та 

оборони. 

РН НД 2.4. Пояснювати значення і 

характеризувати  головні ризики та 

актуальні загрози у сфері 

національної безпеки та оборони. 

РН НД 2.5. Відтворювати 

законодавче визначення СБ України, 

пояснювати  роль спецслужби в 

системі забезпечення національної 

безпеки. 

РН НД 2.6. Розкривати сутність та 

основні складові елементи 

контррозвідувального режиму, як 

важливого елементу забезпечення  

безпеки держави. 

РН НД 2.7. Розкривати поняття 

оперативно-розшукової діяльності, 

характеризувати її завдання, 

суб’єктів,  гарантій законності. 

РН НД 2.8. Розкривати поняття 

контррозвідувальної діяльності, її 

завдань, суб’єктів,  гарантії 

законності. 

РН НД 2.9. Характеризувати мету, 

принципи і види планування у сфері 

національної безпеки та оборони. 

Розкривати особливості підходів до 

фінансового забезпечення сектору 

безпеки і оборони. 

РН НД 2.10. Характеризувати 

значення і основні положення 

Стратегії національної безпеки 

України, Стратегії інформаційної 

безпеки; Стратегії кібербезпеки 

України; Стратегії забезпечення 

державної безпеки; Національної 

розвідувальної програми. 

РН НД 2.11. Пояснювати роль 

державних програм у розвитку сфери 

національної безпеки та оборони 

України. 

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно 

доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і 

нефахівців: зокрема, під час 

публічних виступів, дискусій, 

№3 РН НД 3.1. Характеризувати 

завдання та засади діяльності СБ 

України. 

РН НД 3.2. Характеризувати систему 

та загальний зміст нормативно-
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проведення занять.  правових актів, які регламентують 

діяльність СБ України, застосовувати 

їх положення для вирішення типових 

службових ситуацій. 

РН НД 3.3. Характеризувати 

структуру  Центрального управління 

СБ  України. 

РН НД 3.4. Характеризувати систему 

регіональних органів, закладів  та 

установ СБ України. 

РН НД 3.5. Розкривати систему та 

функції оперативних підрозділів СБ 

України.  Характеризувати систему 

та функції органів управління СБУ. 

РН НД 3.6. Розкривати систему та 

функції неоперативних підрозділів 

СБ України. 

РН НД 3.7. Давати характеристику 

системи нормативно-правових актів, 

які регулюють організацію 

проходження служби в СБ України, 

розкривати положення щодо початку 

і закінчення служби, часу і місця 

виконання службових обовʼязків, 

переміщення по службі. Вирішувати 

типові службові ситуації, керуючись 

положеннями законодавства.  

РН НД 3.8. Розкривати принципи 

кадрового забезпечення  СБ України, 

організацію та принципи підбору 

кандидатів на службу, особливості 

правового статусу співробітників 

СБУ. 

РН НД 3.9. Характеризувати і 

застосовувати основні положення 

законодавства щодо соціального і 

правового захисту співробітників 

СБУ при вирішенні типових 

ситуацій, повʼязаних з 

проходженням служби. 

РН НД 3.10. Характеризувати 

організаційно-правові засади 

взаємодії СБУ з іншими суб’єктами 

сил безпеки і оборони, органами 

державного управління та місцевого 

самоврядування, органами безпеки 

іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення 

взаємодії для вирішення типових 

завдань. 

РН НД 3.11. Навести перелік та дати 

загальну характеристику обов’язків і 
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повноважень співробітників СБ 

України. Демонструвати здатність 

застосовувати знання обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України для вирішення типових 

службових завдань. 

РН НД 3.12. Описати організацію 

підзвітності та підпорядкованості СБ 

України. 

РН НД 3.13. Характеризувати 

організацію внутрішньовідомчого 

контролю за діяльністю підрозділів 

СБУ. 

РН НД 3.14. Характеризувати 

організацію зовнішнього контролю 

та нагляду  додержання законів в СБ 

України.   

РН НД 3.15. Розкривати сутність та 

призначення цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки. 

РН НД 3.16. Пояснювати засади, 

предмет та систему  цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки та оборони 

України. 

ПРН4. Узагальнювати практичні 

результати роботи і пропонувати 

нові рішення, з урахуванням цілей, 

обмежень, правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів.  

№3 РН НД 3.2. Характеризувати систему 

та загальний зміст нормативно-

правових актів, які регламентують 

діяльність СБ України, застосовувати 

їх положення для вирішення типових 

службових ситуацій. 

РН НД 3.7. Давати характеристику 

системи нормативно-правових актів, 

які регулюють організацію 

проходження служби в СБ України, 

розкривати положення щодо початку 

і закінчення служби, часу і місця 

виконання службових обовʼязків, 

переміщення по службі. Вирішувати 

типові службові ситуації, керуючись 

положеннями законодавства. 

РН НД 3.9. Характеризувати і 

застосовувати основні положення 

законодавства щодо соціального і 

правового захисту співробітників 

СБУ при вирішенні типових 

ситуацій, повʼязаних з 

проходженням служби. 

РН НД 3.10. Характеризувати 

організаційно-правові засади 

взаємодії СБУ з іншими суб’єктами 
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сил безпеки і оборони, органами 

державного управління та місцевого 

самоврядування, органами безпеки 

іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення 

взаємодії для вирішення типових 

завдань. 

РН НД 3.11. Навести перелік та дати 

загальну характеристику обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України. Демонструвати здатність 

застосовувати знання обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України для вирішення типових 

службових завдань. 

ПРН8. Забезпечувати законність та 

правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, 

держави з використанням 

ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків. 

№3 РН НД 3.1. Характеризувати 

завдання та засади діяльності СБ 

України. 

РН НД 3.2. Характеризувати систему 

та загальний зміст нормативно-

правових актів, які регламентують 

діяльність СБ України, застосовувати 

їх положення для вирішення типових 

службових ситуацій. 

РН НД 3.5. Розкривати систему та 

функції оперативних підрозділів СБ 

України.  Характеризувати систему 

та функції органів управління СБУ. 

РН НД 3.10. Характеризувати 

організаційно-правові засади 

взаємодії СБУ з іншими суб’єктами 

сил безпеки і оборони, органами 

державного управління та місцевого 

самоврядування, органами безпеки 

іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення 

взаємодії для вирішення типових 

завдань. 

РН НД 3.11. Навести перелік та дати 

загальну характеристику обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України. Демонструвати здатність 

застосовувати знання обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України для вирішення типових 

службових завдань. 

РН НД 3.12. Описати організацію 

підзвітності та підпорядкованості СБ 

України. 

РН НД 3.13. Характеризувати 

організацію внутрішньовідомчого 
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контролю за діяльністю підрозділів 

СБУ. 

РН НД 3.14. Характеризувати 

організацію зовнішнього контролю 

та нагляду  додержання законів в СБ 

України.   

РН НД 3.15. Розкривати сутність та 

призначення цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки. 

РН НД 3.16. Пояснювати засади, 

предмет та систему  цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки та оборони 

України. 

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності.  

№3 РН НД 3.2. Характеризувати систему 

та загальний зміст нормативно-

правових актів, які регламентують 

діяльність СБ України, застосовувати 

їх положення для вирішення типових 

службових ситуацій. 

РН НД 3.7. Давати характеристику 

системи нормативно-правових актів, 

які регулюють організацію 

проходження служби в СБ України, 

розкривати положення щодо початку 

і закінчення служби, часу і місця 

виконання службових обовʼязків, 

переміщення по службі. Вирішувати 

типові службові ситуації, керуючись 

положеннями законодавства. 

РН НД 3.8. Розкривати принципи 

кадрового забезпечення  СБ України, 

організацію та принципи підбору 

кандидатів на службу, особливості 

правового статусу співробітників 

СБУ. 

РН НД 3.9. Характеризувати і 

застосовувати основні положення 

законодавства щодо соціального і 

правового захисту співробітників 

СБУ при вирішенні типових 

ситуацій, повʼязаних з 

проходженням служби. 

РН НД 3.10. Характеризувати 

організаційно-правові засади 

взаємодії СБУ з іншими суб’єктами 

сил безпеки і оборони, органами 

державного управління та місцевого 

самоврядування, органами безпеки 

іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення 
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взаємодії для вирішення типових 

завдань. 

РН НД 3.11. Навести перелік та дати 

загальну характеристику обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України. Демонструвати здатність 

застосовувати знання обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України для вирішення типових 

службових завдань. 

ПРН12. Надавати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної 

діяльності  

№3 РН НД 3.2. Характеризувати систему 

та загальний зміст нормативно-

правових актів, які регламентують 

діяльність СБ України, застосовувати 

їх положення для вирішення типових 

службових ситуацій. 

РН НД 3.7. Давати характеристику 

системи нормативно-правових актів, 

які регулюють організацію 

проходження служби в СБ України, 

розкривати положення щодо початку 

і закінчення служби, часу і місця 

виконання службових обовʼязків, 

переміщення по службі. Вирішувати 

типові службові ситуації, керуючись 

положеннями законодавства. 

РН НД 3.9. Характеризувати і 

застосовувати основні положення 

законодавства щодо соціального і 

правового захисту співробітників 

СБУ при вирішенні типових 

ситуацій, повʼязаних з 

проходженням служби. 

РН НД 3.10. Характеризувати 

організаційно-правові засади 

взаємодії СБУ з іншими суб’єктами 

сил безпеки і оборони, органами 

державного управління та місцевого 

самоврядування, органами безпеки 

іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення 

взаємодії для вирішення типових 

завдань. 

ПРН13. Відшуковувати необхідну 

інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах 

інформації, аналізувати та 

об’єктивно оцінювати інформацію.  

№3 РН НД 3.1. Характеризувати 

завдання та засади діяльності СБ 

України. 

РН НД 3.2. Характеризувати систему 

та загальний зміст нормативно-

правових актів, які регламентують 

діяльність СБ України, застосовувати 

їх положення для вирішення типових 

службових ситуацій. 
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РН НД 3.3. Характеризувати 

структуру  Центрального управління 

СБ  України. 

РН НД 3.4. Характеризувати систему 

регіональних органів, закладів  та 

установ СБ України. 

РН НД 3.5. Розкривати систему та 

функції оперативних підрозділів СБ 

України.  Характеризувати систему 

та функції органів управління СБУ. 

РН НД 3.6. Розкривати систему та 

функції неоперативних підрозділів 

СБ України. 

РН НД 3.7. Давати характеристику 

системи нормативно-правових актів, 

які регулюють організацію 

проходження служби в СБ України, 

розкривати положення щодо початку 

і закінчення служби, часу і місця 

виконання службових обовʼязків, 

переміщення по службі. Вирішувати 

типові службові ситуації, керуючись 

положеннями законодавства.  

РН НД 3.8. Розкривати принципи 

кадрового забезпечення  СБ України, 

організацію та принципи підбору 

кандидатів на службу, особливості 

правового статусу співробітників 

СБУ. 

РН НД 3.9. Характеризувати і 

застосовувати основні положення 

законодавства щодо соціального і 

правового захисту співробітників 

СБУ при вирішенні типових 

ситуацій, повʼязаних з 

проходженням служби. 

РН НД 3.10. Характеризувати 

організаційно-правові засади 

взаємодії СБУ з іншими суб’єктами 

сил безпеки і оборони, органами 

державного управління та місцевого 

самоврядування, органами безпеки 

іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення 

взаємодії для вирішення типових 

завдань. 

РН НД 3.11. Навести перелік та дати 

загальну характеристику обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України. Демонструвати здатність 

застосовувати знання обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 
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України для вирішення типових 

службових завдань. 

РН НД 3.12. Описати організацію 

підзвітності та підпорядкованості СБ 

України. 

РН НД 3.13. Характеризувати 

організацію внутрішньовідомчого 

контролю за діяльністю підрозділів 

СБУ. 

РН НД 3.14. Характеризувати 

організацію зовнішнього контролю 

та нагляду  додержання законів в СБ 

України.   

РН НД 3.15. Розкривати сутність та 

призначення цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки. 

РН НД 3.16. Пояснювати засади, 

предмет та систему  цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки та оборони 

України. 

ПРН17. Розуміти основи 

забезпечення національної безпеки, 

особливості застосування 

спеціальних засобів (вогнепальної 

зброї, спеціальних засобів, засобів 

фізичної сили); технології захисту 

даних, методи обробки, накопичення 

та оцінювання інформації; 

інформаційно-аналітичної роботи, 

бази даних (в тому числі міжвідомчі 

та міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-розшукової 

діяльності). 

№3 РН НД 3.1. Характеризувати 

завдання та засади діяльності СБ 

України. 

РН НД 3.2. Характеризувати систему 

та загальний зміст нормативно-

правових актів, які регламентують 

діяльність СБ України, застосовувати 

їх положення для вирішення типових 

службових ситуацій. 

РН НД 3.3. Характеризувати 

структуру  Центрального управління 

СБ  України. 

РН НД 3.4. Характеризувати систему 

регіональних органів, закладів  та 

установ СБ України. 

РН НД 3.5. Розкривати систему та 

функції оперативних підрозділів СБ 

України.  Характеризувати систему 

та функції органів управління СБУ. 

РН НД 3.6. Розкривати систему та 

функції неоперативних підрозділів 

СБ України. 

РН НД 3.10. Характеризувати 

організаційно-правові засади 

взаємодії СБУ з іншими суб’єктами 

сил безпеки і оборони, органами 

державного управління та місцевого 

самоврядування, органами безпеки 

іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення 
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взаємодії для вирішення типових 

завдань. 

РН НД 3.11. Навести перелік та дати 

загальну характеристику обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України. Демонструвати здатність 

застосовувати знання обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України для вирішення типових 

службових завдань. 

РН НД 3.14. Характеризувати 

організацію зовнішнього контролю 

та нагляду  додержання законів в СБ 

України.   

РН НД 3.15. Розкривати сутність та 

призначення цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки. 

РН НД 3.16. Пояснювати засади, 

предмет та систему  цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки та оборони 

України. 

ПРН 1.1. Демонструвати знання та 

розуміння правового статусу 

співробітників СБУ, структури, 

завдань, повноважень та правових 

основ діяльності СБ України, 

порядку взаємодії з іншими 

державними органами, установами, 

підприємствами, організаціями та 

фізичними особами, особливостей 

реалізації функцій і повноважень 

СБУ в умовах воєнного стану та 

гібридної агресії проти України. 

№3 РН НД 3.1. Характеризувати 

завдання та засади діяльності СБ 

України. 

РН НД 3.2. Характеризувати систему 

та загальний зміст нормативно-

правових актів, які регламентують 

діяльність СБ України, застосовувати 

їх положення для вирішення типових 

службових ситуацій. 

РН НД 3.3. Характеризувати 

структуру  Центрального управління 

СБ  України. 

РН НД 3.4. Характеризувати систему 

регіональних органів, закладів  та 

установ СБ України. 

РН НД 3.5. Розкривати систему та 

функції оперативних підрозділів СБ 

України.  Характеризувати систему 

та функції органів управління СБУ. 

РН НД 3.6. Розкривати систему та 

функції неоперативних підрозділів 

СБ України. 

РН НД 3.7. Давати характеристику 

системи нормативно-правових актів, 

які регулюють організацію 

проходження служби в СБ України, 

розкривати положення щодо початку 

і закінчення служби, часу і місця 

виконання службових обовʼязків, 
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переміщення по службі. Вирішувати 

типові службові ситуації, керуючись 

положеннями законодавства.  

РН НД 3.8. Розкривати принципи 

кадрового забезпечення  СБ України, 

організацію та принципи підбору 

кандидатів на службу, особливості 

правового статусу співробітників 

СБУ. 

РН НД 3.9. Характеризувати і 

застосовувати основні положення 

законодавства щодо соціального і 

правового захисту співробітників 

СБУ при вирішенні типових 

ситуацій, повʼязаних з 

проходженням служби. 

РН НД 3.10. Характеризувати 

організаційно-правові засади 

взаємодії СБУ з іншими суб’єктами 

сил безпеки і оборони, органами 

державного управління та місцевого 

самоврядування, органами безпеки 

іноземних держав. Пояснювати 

способи і порядок здійснення 

взаємодії для вирішення типових 

завдань. 

РН НД 3.11. Навести перелік та дати 

загальну характеристику обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України. Демонструвати здатність 

застосовувати знання обов’язків і 

повноважень співробітників СБ 

України для вирішення типових 

службових завдань. 

РН НД 3.12. Описати організацію 

підзвітності та підпорядкованості СБ 

України. 

РН НД 3.13. Характеризувати 

організацію внутрішньовідомчого 

контролю за діяльністю підрозділів 

СБУ. 

РН НД 3.14. Характеризувати 

організацію зовнішнього контролю 

та нагляду  додержання законів в СБ 

України.   

РН НД 3.15. Розкривати сутність та 

призначення цивільного 

демократичного контролю за 

сектором безпеки. 

РН НД 3.16. Пояснювати засади, 

предмет та систему  цивільного 

демократичного контролю за 
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сектором безпеки та оборони 

України. 

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно 

доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і 

нефахівців: зокрема, під час 

публічних виступів, дискусій, 

проведення занять.  

№4 РН НД 4.1. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах воєнного стану та 

особливого періоду. Застосовувати 

норми законодавства, які визначають 

такі особливості, для вирішення 

типових службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах проведення АТО, 

надзвичайних ситуацій. 

Застосовувати норми законодавства, 

які визначають такі особливості, для 

вирішення типових службових 

ситуацій. 

РН НД 4.3. Характеризувати 

особливості правового статусу та 

соціально-правового захисту 

співробітників СБ України, які 

беруть участь в бойових діях та 

антитерористичній операції. 

РН НД 4.4. Пояснювати сутність 

стандартів  управління і організації 

сектору безпеки і оборони, 

прийнятих міжнародною спільнотою. 

РН НД 4.5. Висвітлити поточний 

стан та актуальні підходи щодо 

функціонування та реформування 

СБУ. 

РН НД 4.6. Розкривати зміст 

основних принципів забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків в системі СБУ. 

ПРН4. Узагальнювати практичні 

результати роботи і пропонувати 

нові рішення, з урахуванням цілей, 

обмежень, правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів.  

№4 РН НД 4.1. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах воєнного стану та 

особливого періоду. Застосовувати 

норми законодавства, які визначають 

такі особливості, для вирішення 

типових службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах проведення АТО, 

надзвичайних ситуацій. 

Застосовувати норми законодавства, 

які визначають такі особливості, для 

вирішення типових службових 

ситуацій. 

ПРН8. Забезпечувати законність та 

правопорядок, захист прав та 

№4 РН НД 4.1. Характеризувати 

особливості організації діяльності 
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інтересів особистості, суспільства, 

держави з використанням 

ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків. 

СБУ в умовах воєнного стану та 

особливого періоду. Застосовувати 

норми законодавства, які визначають 

такі особливості, для вирішення 

типових службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах проведення АТО, 

надзвичайних ситуацій. 

Застосовувати норми законодавства, 

які визначають такі особливості, для 

вирішення типових службових 

ситуацій. 

РН НД 4.3. Характеризувати 

особливості правового статусу та 

соціально-правового захисту 

співробітників СБ України, які 

беруть участь в бойових діях та 

антитерористичній операції. 

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності.  

№4 РН НД 4.1. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах воєнного стану та 

особливого періоду. Застосовувати 

норми законодавства, які визначають 

такі особливості, для вирішення 

типових службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах проведення АТО, 

надзвичайних ситуацій. 

Застосовувати норми законодавства, 

які визначають такі особливості, для 

вирішення типових службових 

ситуацій. 

РН НД 4.3. Характеризувати 

особливості правового статусу та 

соціально-правового захисту 

співробітників СБ України, які 

беруть участь в бойових діях та 

антитерористичній операції. 

ПРН12. Надавати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної 

діяльності  

№4 РН НД 4.1. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах воєнного стану та 

особливого періоду. Застосовувати 

норми законодавства, які визначають 

такі особливості, для вирішення 

типових службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах проведення АТО, 

надзвичайних ситуацій. 

Застосовувати норми законодавства, 
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які визначають такі особливості, для 

вирішення типових службових 

ситуацій. 

РН НД 4.3. Характеризувати 

особливості правового статусу та 

соціально-правового захисту 

співробітників СБ України, які 

беруть участь в бойових діях та 

антитерористичній операції. 

ПРН13. Відшуковувати необхідну 

інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах 

інформації, аналізувати та 

об’єктивно оцінювати інформацію.  

№4 РН НД 4.1. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах воєнного стану та 

особливого періоду. Застосовувати 

норми законодавства, які визначають 

такі особливості, для вирішення 

типових службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах проведення АТО, 

надзвичайних ситуацій. 

Застосовувати норми законодавства, 

які визначають такі особливості, для 

вирішення типових службових 

ситуацій. 

РН НД 4.3. Характеризувати 

особливості правового статусу та 

соціально-правового захисту 

співробітників СБ України, які 

беруть участь в бойових діях та 

антитерористичній операції. 

РН НД 4.4. Пояснювати сутність 

стандартів  управління і організації 

сектору безпеки і оборони, 

прийнятих міжнародною спільнотою. 

РН НД 4.5. Висвітлити поточний 

стан та актуальні підходи щодо 

функціонування та реформування 

СБУ. 

РН НД 4.6. Розкривати зміст 

основних принципів забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків в системі СБУ. 

ПРН17. Розуміти основи 

забезпечення національної безпеки, 

особливості застосування 

спеціальних засобів (вогнепальної 

зброї, спеціальних засобів, засобів 

фізичної сили); технології захисту 

даних, методи обробки, накопичення 

та оцінювання інформації; 

інформаційно-аналітичної роботи, 

бази даних (в тому числі міжвідомчі 

№4 РН НД 4.1. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах воєнного стану та 

особливого періоду. Застосовувати 

норми законодавства, які визначають 

такі особливості, для вирішення 

типових службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах проведення АТО, 
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та міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-розшукової 

діяльності). 

надзвичайних ситуацій. 

Застосовувати норми законодавства, 

які визначають такі особливості, для 

вирішення типових службових 

ситуацій. 

РН НД 4.3. Характеризувати 

особливості правового статусу та 

соціально-правового захисту 

співробітників СБ України, які 

беруть участь в бойових діях та 

антитерористичній операції. 

РН НД 4.4. Пояснювати сутність 

стандартів  управління і організації 

сектору безпеки і оборони, 

прийнятих міжнародною спільнотою. 

РН НД 4.5. Висвітлити поточний 

стан та актуальні підходи щодо 

функціонування та реформування 

СБУ. 

РН НД 4.6. Розкривати зміст 

основних принципів забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків в системі СБУ. 

ПРН 1.1. Демонструвати знання та 

розуміння правового статусу 

співробітників СБУ, структури, 

завдань, повноважень та правових 

основ діяльності СБ України, 

порядку взаємодії з іншими 

державними органами, установами, 

підприємствами, організаціями та 

фізичними особами, особливостей 

реалізації функцій і повноважень 

СБУ в умовах воєнного стану та 

гібридної агресії проти України. 

№4 РН НД 4.1. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах воєнного стану та 

особливого періоду. Застосовувати 

норми законодавства, які визначають 

такі особливості, для вирішення 

типових службових ситуацій.  

РН НД 4.2. Характеризувати 

особливості організації діяльності 

СБУ в умовах проведення АТО, 

надзвичайних ситуацій. 

Застосовувати норми законодавства, 

які визначають такі особливості, для 

вирішення типових службових 

ситуацій. 

РН НД 4.3. Характеризувати 

особливості правового статусу та 

соціально-правового захисту 

співробітників СБ України, які 

беруть участь в бойових діях та 

антитерористичній операції. 

РН НД 4.4. Пояснювати сутність 

стандартів  управління і організації 

сектору безпеки і оборони, 

прийнятих міжнародною спільнотою. 

РН НД 4.5. Висвітлити поточний 

стан та актуальні підходи щодо 

функціонування та реформування 

СБУ. 
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РН НД 4.6. Розкривати зміст 

основних принципів забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків в системі СБУ. 
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Додаток 3 

Матриця зв’язків  модулів  навчальної дисципліни, результатів навчання 

та предметних  компетентностей у програмі навчальної дисципліни 
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Модуль 1                         
РН НД 1.1 •                        
РН НД 1.2  •                       
РН НД 1.3   •                      
РН НД 1.4    •                     
Модуль 2                         
РН НД 1.1     •                    
РН НД 1.2     •                    
РН НД 1.3      •                   
РН НД 1.4      •                   
РН НД 1.5       •                  
РН НД 1.6        •                 
РН НД 1.7         •                
РН НД 1.8         •                
РН НД 1.9          •               
РН НД 1.10           •              
РН НД 1.11           •              
Модуль 3                         
РН НД 2.1            •             
РН НД 2.2             •            
РН НД 2.3              •           
РН НД 2.4              •           
РН НД 2.5               •          
РН НД 2.6               •          
РН НД 2.7                •         
РН НД 2.8                 •        
РН НД 2.9                 •        
РН НД 2.10                  •       
РН НД 2.11                   •      
РН НД 2.12                    •     
РН НД 2.13                    •     
РН НД 2.14                    •     
РН НД 2.15                     •    
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РН НД 2.16                     •    
Модуль 4                         
РН НД 3.1                      •   
РН НД 3.2                      •   
РН НД 3.3                       •  
РН НД 3.4                       •  
РН НД 3.5                        • 
РН НД 3.6                        • 
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